

# 8 de Marzo

## Introducción

Las Secretarías de la Mujer tienen ya una tradición de años en este sindicato.

Sin embargo, en la Federación de Enseñanza, prácticamente no existen.

Siendo este un sector mayoritariamente femenino, no deja de resultar extraña esta situación.

Puestas a reflexionar, se nos ocurre pensar que tal vez esto suceda porque las discriminaciones que sufre la mujer en la enseñanza sean de carácter más «sutil» que en otros sectores.

No por ello podemos afirmar que la igualdad entre los sexos es una realidad en educación, sino todo lo contrario.

Por ello el afán de esta Secretaría de dar a conocer estas discriminaciones sexistas.

Con la salida de este número especial con motivo de la conmemoración del 8 de marzo, pretendemos sensibilizar a nuestras/os enseñantes del problema y sugerirles algunas pautas a seguir para detectar el sexismo en la educación, así como ofertarles algunos materiales para llevar a la práctica escolar la acción positiva, necesaria, para avanzar en una verdadera igualdad de oportunidades de niñas, niños, varones y mujeres.

Al igual que otros sindicatos europeos, afines al nuestro, el tema nos preocupa e interesa, si bien éstos tienen ya una larga experiencia de lucha en este tema, mientras que nosotras/os estamos dando los primeros pasos.

Tres años de existencia de la Secretaría de Enseñanza de una pequeña Comunidad Autónoma, como es la nuestra, es un corto período de tiempo para tan amplia y compleja temática, lo que de ningún modo nos desalienta; por el contrario, estamos llenas de esperanza y optimismo en el futuro.

Un cordial saludo

**Secretaría de la Mujer de la F. de E. de la región de Murcia**  
**Ángeles Rivas López**